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A n t w o r t e n

1. B

2. A

3. C

4. A

5. B

6. B

7. D

8. D

9. B

10. C

11. A

12. A

Bestimme, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet.

1) Was ist der Stellenwert der 9 in der
Zahl 4.398?

A. billions

B. zehnern

C. einern

D. hunderten

2) Was ist der Stellenwert der 3 in der
Zahl 4.795.183?

A. einern

B. millions

C. hunderten

D. tausenden

3) Was ist der Stellenwert der 1 in der
Zahl 568.931?

A. millions

B. hunderten

C. einern

D. tausenden

4) Was ist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 7.125?

A. zehnern

B. hunderten

C. billions

D. einern

5) Was ist der Stellenwert der 6 in der
Zahl 894.316?

A. millions

B. einern

C. zehnern

D. hunderten

6) Was ist der Stellenwert der 3 in der
Zahl 5.341?

A. hunderten

B. billions

C. zehnern

D. einern

7) Was ist der Stellenwert der 1 in der
Zahl 14.795.362?

A. tausenden

B. billions

C. hunderten

D. ten thousands

8) Was ist der Stellenwert der 7 in der
Zahl 2.739.461?

A. billions

B. zehnern

C. millions

D. tausenden

9) Was ist der Stellenwert der 6 in der
Zahl 46.521.937?

A. billions

B. ten millions

C. zehnern

D. ten thousands

10) Was ist der Stellenwert der 3 in der
Zahl 47.123?

A. hunderten

B. billions

C. einern

D. zehnern

11) Was ist der Stellenwert der 7 in der
Zahl 28.657?

A. einern

B. billions

C. hunderten

D. millions

12) Was ist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 254.817?

A. tausenden

B. millions

C. einern

D. hunderten
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